



УТВЕРЖДЕНО:

/Дегтярев В.И./

Председатель САРК - РО ОТПОО «САР»

г. Симферополь

«16» августа 2019г.

ПРОТОКОЛ №5

заседания членов Правления Союза архитекторов Республики Крым

Присутствовали:

Члены Правления Союза Архитекторов Республики Крым (САРК): Дегтярев В.И., Астафьев В.И., Бабеев К.В., Гайдай Р.М., Куприй Н.П., Митюнин А.Р., Пивоварчик М.А., Потапчук М.Л., Самохвалова Ю.А., Сергеева О.И. (отсутствуют по ув/причине 7 человек, кворум имеется)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О подготовке ко Всемирному Дню архитектуры – 7 октября (докл. Бабеев К.В.);
2. О проекте ФЗ «Об архитектурной деятельности в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» (докл. Дегтярев В.И.);
3. Об участии САРК в реализации поручений Президента РФ от 17.07.2019 г. №Пр-1382 по результатам проверки исполнения законодательства и решений Президента РФ по вопросам жилищного строительства (докл. Гайдай Р.М.);
4. О проекте реконструкции ул. Р. Люксембург (А. Невского) в г. Симферополь и необходимости участия САРК в обсуждении этого вопроса (докл. Пивоварчик М.А.);
5. Разное (вопросы принимаются при утверждении повестки с общим регламентом):
 - 5.1. О процессе создания сайта САРК и необходимости подготовки текстовой информации о САРК (докл. Пивоварчик М.А.);
 - 5.2. О письме САРК Главе РК об отказе Министерства строительства и архитектуры РК (докл. Дегтярев В.И.);
 - 5.3. Об обращении САРК в адрес Ялтинской ОСА и размещении информации на КАПе (докл. Дегтярев В.И.).

Предложения: Пивоварчик М.А. предложил внести в Повестку дня (к п. 4) вопрос о должности главного архитектора г. Симферополя и о возможных кандидатурах на эту должность.

Постановили: утвердить предложенную повестку.

Голосовали: единогласно

1. По 1 вопросу повестки дня «О подготовке ко Всемирному Дню архитектуры»:

СЛУШАЛИ:

1.1. Бабеев К.В. выступил с докладом об истории возникновения Всемирного дня архитектуры и о статусе праздника в РФ и РК и информировал предложения по планируемым мероприятиям в г. Евпатория (инф. Иванов О.В. – Председатель ЕГО САРК). ПРЕДЖЛОЖЕНО:

- организовать выставку работ крымских архитекторов (крымских объектов) в помещении вестибюля здания Совета Министров Республики Крым (СГО САРК)
- организовать встречу с главным архитектором Республики Крым в формате открытого диалога членов САРК с гл. архитектором РК (СГО САРК);
- применить опыт АГО (Богданов В.И.) и организовывать периодическую выставку работ крымских архитекторов в городах Крыма по согласованию сторон. Предложить ЕГО САРК выставить работы в г.Евпатории;

1.2. ВЫСТУПИЛИ:

Дегтярев В.И. отметил, что при организации проведения выставок необходимо учитывать и населенные пункты северного Крыма (г. Джанкой, г. Армянск, г. Красноперекоск и другие). Было

также предложено организовать совместно с САС (Союз архитекторов г. Севастополя) выставку работ и в ГФЗ Севастополь. Предложено написать статью в газету и другие СМИ о Всемирном Дне архитектуры и Дне архитектуры Республики Крым.

Куприй Н.П. Предложил организовать выставку нереализованных проектов и архитектурной графики в г.Алушта.

Гайдай Р.М. Возобновить сбор материала проектах и объектах ушедших из жизни авторов .

РЕШИЛИ:

1. Согласиться с организацией постоянно действующей выставки в холле СМ РК пред залом заседаний градсовета (СГО САРК Бабеев К.В.)
2. Обратиться через КАП о сборе материалов и перечне работ авторов, ушедших из жизни.(СГО САРК Гайдай Р.М.)
3. Подготовить статью в газету «Крымская правда» с последующей публикацией на КАПе и социальных сетях о Дне архитектуры в Республике Крым (СГО САРК Сергеева О.И.);
4. Поддержать инициативу проведения выставки нереализованных проектов и архитектурной графики в г.Алушта (АГО САРК Куприй Н.П.)

2. По 2 вопросу повестки дня «О проекте ФЗ «Об архитектурной деятельности в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»:

СЛУШАЛИ:

Дегтярев В.И. информировал об экспертном заключении САР и о результатах проведения опроса членов САРК и направленном ответе в соответствии с протоколами собраний АГО, ЕГО, СГО, ФГО.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать письмо Председателя Правления САРК Дегтярева В.И., адресованное Шумакову Н.И. касательно невозможности принятия ФЗ Об архитектурной деятельности в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в предложенной Минстроем редакции;

3. По 3 вопросу повестки дня «Об участии САРК в реализации поручений Президента РФ от 17.07.2019 г. №Пр-1382 по результатам проверки исполнения законодательства и решений Президента РФ по вопросам жилищного строительства»:

СЛУШАЛИ:

Гайдай Р.М. выступил с докладом об основных вопросах Поручений, о целесообразности внесения изменений в документы территориального планирования (изменения ЦИЗУ с/х назначения), об архитектурном облике существующего жилищного фонда и нового строительства, а также о качественных характеристиках помещений жилого фонда.

Дегтярев В.И. о системе расселения муниципальных образований Республики Крым, о необходимости подготовки территорий для реализации Программы реформирования и замены жилищного фонда;

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию, озвученную Гайдаем Р.М. и проекте докладной САРК
2. Выполнить рассылку (до 1.09.2019) председателям ГО САРК (АГО, ЕГО, СГО, ФГО) с перечнем поручений Поручений Президента РФ с просьбой дать предложения (до 15.09.2019) для составления докладной записки САРК в адрес Гл архитектора РК по данному вопросу (Дегтярев В.И.)
4. По 4 вопросу повестки дня «О проекте реконструкции ул. Р. Люксембург (А. Невского) в г. Симферополь и необходимости участия САРК в обсуждении этого вопроса»:

СЛУШАЛИ:

4.1. Пивоварчик М.А. выступил с докладом и просьбой поддержать его обращение о предстоящем начале строительно-монтажных работ по капитальному ремонту ул. Р. Люксембург и о недостатках проектной документации, в частности о решении сноса всех зеленых насаждений с данного участка. Было озвучено, что вышеуказанная рабочая группа предложила внести в проект капитального ремонта ул. Р. Люксембург (А. Невского) следующие изменения:

- взамен зеленых насаждений, подлежащих сносу необходимо осуществить посадку крупномеров (на том же месте);
- заузить ширину проезжей части на с целью расширения пешеходной части ул. Р. Люксембург (А. Невского);
- исключить из проекта ограждения проезжей части по причине отсутствия необходимости установки ограждений на данном участке г. Симферополя и стесненных условий окружающей исторической застройки.

4.2. Пивоварчик М.А. сообщил присутствующим о предстоящем конкурсе на замещение должности главного архитектора г. Симферополь (ориентировочный срок проведения – сентябрь 2019 года) и об отсутствии кандидатур на эту должность на протяжении длительного периода. Так же о необходимости структурно расширить полномочия главного архитектора Симферополя, сформировать требования к кандидатурам на эту должность, а также определить компетенцию и подчинение.

4.3. Прения по затронутой теме:

Пивоварчик М.А. предложил озвучить вышеуказанную информацию на очередном собрании СГО;

Бабеев К.В. о необходимости создания определенных условий для работы компетентного специалиста на этой должности (полномочия, подчинение Главе Администрации, условия заработной платы, создание структуры Управления главного архитектора г. Симферополя и др.);

Сергеева О.И. акцентировала внимание, что для успешной работы Управления архитектуры необходимо детально разработать основные документы Администрации (положение о главном архитекторе, должностные обязанности, структуру УГА), что не предоставляется возможным при отсутствии гл. архитектора города.

Дегтярев В.И. о необходимости участия членов САРК в комиссии по рассмотрению кандидатур на вышеуказанную должность, об отсутствии достаточно длительный срок гл. архитектора г. Симферополя. Так же было сказано о необходимости назначения на должность специалиста в высшим профильным образованием и о необходимости возобновления архитектурно-градостроительного совета г. Симферополя.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению озвученную информацию о проекте ремонта ул.А.Невского.
2. Поддержать предложение об исключении ограждений проезжей части улицы с дальнейшим обращением в адрес Администрации г. Симферополя об отсутствии необходимости их установки в данном случае (**Пивоварчик М.А.**).
3. Рекомендовать Администрации г. Симферополь список кандидатур на должность гл. архитектора города Симферополя;
4. Подготовить обращение на имя Главы Администрации г. Симферополь (повторно) об участии членов САРК в комиссии по рассмотрению кандидатур на вышеуказанную должность

5. По 5 вопросу повестки дня «Разное»:

5.1. О работе над сайтом САРК и необходимости подготовки информации о САРК:

Пивоварчик М.А. сообщил присутствующим, что работы по регистрации доменного имени завершены, зарегистрировано имя sark.su. Обратился за помощью в подготовке текстовых материалов, размещаемых на сайте:

1. О Союзе – краткая выдержка из Устава САРК, цели и задачи, история;
2. Документы – актуализированные редакции основных документов САРК (Устав, Положения, протоколы и другие документы);

3. Члены Союза – список членов САРК с краткой информацией об образовании, творческой деятельности, наградах, основных объектах, контакты, номер членского билета);
4. Дом архитектора – Фото, описание истории и современного использования, основные показатели;
5. О вступлении – краткая информация, перечень необходимых документов с приложением формы;
6. Комиссии – описание состава Комиссий, структуры, план работы, отчетная документация, протоколы и другие документы;
7. СМАК – минимальная информация (Бабеев К.В.) с прямой ссылкой на сайт СМАК;
8. Информационные партнеры – обратиться к партнерам для подготовки и предоставления краткую информацию интернет-ресурса;
9. Образование – перечень образовательных организаций, осуществляющих подготовку специалистов по направлениям «Архитектура», «Градостроительство», «Садово-парковое искусство»;
10. Контакты: почтовый адрес, контактные телефоны, адрес электронной почты, в том числе по городским организациям (АГО, ЕГО, СГО, ФГО с указанием ФИО Председателя и контактных данных);

5.2. О письме САРК Главе РК об отказе Министерства строительства и архитектуры РК Дегтярёв В.И. зачитал отказ Зам Министра СиА РК на присвоения званий «Заслуженный архитектор Республики Крым» архитекторам (Сергеевой О.И.; Куприю Н.П.; Циплину Б.М.).

5.3. Об обращении САРК в адрес Ялтинской ОСА и размещении информации на КАПе Дегтярев В.И. зачитал проект обращения в адрес членов Ялтинской ГО САР для объединения усилий. Предложено вместе разместить данное обращение на КАПе. По вопросу размещения на КАПе мнения разделись: **Голосовали: за-6 голосов; против;-3 голоса; воздержался -1 голос.**

5.4. Так же присутствующие обсудили перечень вопросов, не вошедших в Повестку дня:

1. О проведении конкурсов на разработку архитектурных объектов внебюджетного финансирования (информация Дегтярёва В.И о перечне объектов градсовету РК.);
2. О необходимости приобретения ноутбука для удобства проведения мероприятий (информация Пивоварчика М.А.) .
3. О ходе разработки последней редакции и регистрации Устава САРК.

РЕШИЛИ:

по п.5.1. :Принять к сведению озвученную информацию о сайте САРК и оказать необходимую помощь и содействие в подготовке текстовой и графической информации для размещения в разделах (секр. САРК Цолина Т.И. и директор ДА САРК Проценко Н.Н.).

по п.5.2. Считать отказ на запрос о присвоении звания «Заслуженный архитектор Республики Крым» архитекторам (Сергеевой О.И.; Куприю Н.П.; Циплину Б.М.) необоснованным и не корректным. Подготовить письмо-обращение Главе Республики Крым с просьбой изменить ситуацию и предоставить обоснованную информацию о решении\;

по п.5.3. Поддержать обращение с более мягки завершением .Открытое письмо (обращение) в адрес членов Ялтинской ОСА – Разместить на КАПе и выполнить рассылку членам Ялтинской ГО САР .

Протокол вела:

**Член Правления САРК,
секретарь**



/Самохвалова Ю.А./